

情暖五月天,感恩母亲节。为弘扬中华民族敬老孝亲传统美德,推进幸福家园建设,在母亲节之际,中原区妇联精心筹备,以“感恩母亲”为主题在全区组织开展了丰富多彩的庆祝母亲节系列活动,使广大母亲度过一个温馨愉快而难忘的节日。

“母亲节”期间,区妇联制定了“十大最美母亲”评选方案。经严格筛选,最终选出杨利萍、马惠萍等10名母亲为中原区“十大最美母亲”,魏华洁、朱兴英等75名母亲为最美母亲,她们中有科学施爱,以德育人,以现代教育理念和方式教育子女的人民教师;有爱岗敬业,乐于助人的基层妇联干部;有甘于奉献,宽厚博爱的农家女。同时,区妇联还择优将最美母亲的典型事迹推荐到省、市妇联参与评选表彰活动,中原区的张利萍、邓丽英等8名母亲被评为郑州市“最美母亲”荣誉称号。记者 柴琳琳

秀一下我们的最美妈妈

她是检察业务的行家能手 也是生活中的好妈妈

马惠萍,女,1966年出生,1987年10月从河南省司法学校毕业分配到郑州市中原区检察院。她工作上踏实肯干,是检察业务的行家里手、领导眼里的干将;在生活中,她是孩子的好妈妈、爱人的贤内助。

作为一名主诉检察官,马惠萍每年自己办理案件百余起,她视案件质量如生命,凡是她参与查办和审查起诉的刑事案件,件件证据确凿,案案定性准确。从检以来,工

作的责任感驱使她不断地刻苦学习,用知识之器为披坚执锐的利剑,她很快就成为一个素质全面的办案能手。多年的实践,她积累了丰富的办案经验,庭前的充分准备和对相关问题的缜密思考,使她在庭上应变自如。在任案件管理中心主任期间,其所在部门连续三年在市检察院系统评比中进入先进行列。由于工作成绩突出,她本人连续多年被评为市、区优秀检察官、先进个人,被郑州市检察院荣记个人三等功二次,通令嘉奖一次,曾被评为郑州市第二届“十佳

检察官”、“中原区十大杰出女性”,案件管理中心也曾被评为“郑州市三八红旗单位”。

在孩子的眼中,母亲没有解决不了的问题,母亲是万能的,哪怕是一句鼓励或者关心的话语,都能给孩子带来成功的希望和跨越困难的能量。在她的关心和教导下,孩子们从小就听话、懂事、爱学习。把工作与家庭的关系处理得协调有序,在家她相夫教子,敬老爱幼;在单位她无愧于优秀检察官的光荣称号,处处起到模范带头作用。

记者 柴琳琳 通讯员 程赛



做孩子的好朋友 是她教育理念的一条主线

27年前的春天,谭淑萍的女儿出生。她精心抚养和教育着女儿,在学习和生活中伴女儿成长。婴幼儿期是孩子习惯养成的最佳时期,她有选择地买了大量的儿童读物,每天给女儿读书养成了女儿爱读书的好习惯。从小是在世界名著的读物中长大的,直至现在他们家30多平方米的房子中还有一面墙的书柜摆满了书。

做孩子的好朋友是谭淑萍教育孩子的一条主线。很多人说孩子太贪玩,而她喜欢说“玩”是人的天性,问题是怎么去玩。

孩子喜欢打游戏,谭

淑萍就和孩子一起打,等玩过瘾后再吃饭和学习。她认为这是个毅力的锻炼,心智的锻炼。

经过多年的努力,孩子考取了西南政法大学。在校期间任学生会主席,现在已是研三的女儿多次获得学校“自强不息立志成才”、“优秀志愿者”等殊荣,英语六级在大二顺利通过,同时自学了日语,并顺利通过N1考试,获得出国交流一年的机会。她永远给孩子的一句话是:“当机会来临时,你准备好了吗?”

孩子收获了美丽春天,谭淑萍也“硕果累累”。她是1983年入职郑州电缆厂,由电缆制造到水电气供

应,由一个普通的女工、邻家女孩到负责一个分公司的工会主席,她经历了很多,也得到了很多。获得公司先进个人,郑州市先进个人称号。但随着国企的改革,大批员工遇到下岗困扰,她也不例外。在偶然的机下,她走入了物业管理行业。她从基层做起,“用心做事,真情暖人”是她的工作方针,服务于居民要求做到待人以诚。

努力工作,勤奋学习的她既影响了孩子,又使得婆婆和母亲在晚年有依靠。谭淑萍认为中华民族传统美德就是百礼孝为先,应当代代相传。记者 柴琳琳 通讯员 程赛



以身作则,当好孩子第一任老师

邢慧敏从孩子郭儒佳出生以来积极支持孩子参与学校举行的各项活动,密切配合学校老师做好家校共育工作,坚持“爱而不溺,宽严相济”的原则教育孩子,努力促进孩子全面健康的发展。

父母是孩子的启蒙老师,孩子最初的言行是从父母那里获得的。因此,邢慧敏特别注重言传身教、以身作则。在平时,坚持正直做事,友善待人,对自己的事业从不懈怠,从各个方面给孩子

做一面镜子。并常对孩子说,要想别人对你好,首先你得对别人好。让孩子从小就养成正直友善、勤奋上进的态度。

孩子常常会有自己的想法,如果不能与孩子进行及时有效的沟通,就不能了解孩子成长路上遇到的问题。因此每天回到家里,邢慧敏都会与孩子进行一小段时间的聊天。每天坚持听孩子讲述她自己的事情,听起来好像琐碎,但聆听孩子的心声,让孩子愿意说出自己的想法和看法,家长像朋友一样指出她的优缺点,有则改之,无则加勉,对孩子的成长起着非常重要的作用,对孩子的身心健康尤其关键。

优秀的成绩固然可喜,但快乐地成长才是最重要的。为此,邢慧敏和家人一起,努力为孩子营造起一个和睦民主宽松的家庭氛围,让孩子时时处处感受到浓浓的亲情和爱意。

时下特别流行两个词,智商和情商,因此,邢慧敏将两方面有机结合,让孩子成为德智体全面发展,适应社会的优秀儿童,成为未来优秀的人才。

记者 柴琳琳 通讯员 程赛

